ОБАВЕШТЕЊЕ
за ученике и родитеље

ПРЕЛИМИНАРНИ РЕЗУЛТАТИ завршног испита биће објављени у школи 23.6.2020. године од 8 часова.
Ученик/родитељ има право на увид у тест. 
Увид може да се оствари и електронским путем, помоћу корисничког имена и лозинке на сајту: http://zios.mpn.gov.rs/.
Корисничко име и лозинка налази се на идентификационом обрасцу/примерак за ученика који је ученик добио приликом предаје теста.
Увид у тест омогућава и школска комисија која дежура у школи 23.6.2020. од 8 до 15 часова.
Уколико ученик сматра да постоје грешке у прегледању и бодовању његовог рада, родитељ или други законски заступник ученика, има право да поднесе приговор првостепеној комисији.
Приговор се подноси у школи, 23.6.2020. године у времену од 8 до 16 часова искључиво у писаној форми на Обрасцу 11 који родитељ попуњава у школи у два примерка, од којих један задржава а други остаје школској комисији која га прослеђује даље.
Истога дана, 23.6.2020. године школска комисија прослеђује приговоре првостепеној комисији и одговор првостепене комисије стиже истог дана, 23.6.2020. године, а након приспећа одговора школска комисија одговор прослеђује родитељу односно другом законском заступнику ученика у времену од 15 до 17,30 часова.
Уколико ученик није задовољан одговором првостепене комисије за приговоре, родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе приговор другостепеној комисији 24.6.2020. године у времену од 8 до 15 часова.
Право приговора другостепеној комисији имају само они ученици који су преходно поднели приговор првостепеној комисији. Уз приговор другостепеној комисији родитељ, односно други законски заступник, обавезно прилаже и одговор првостепене комисије за приговоре.
Приговор другостепеној комисији се подноси у писаном облику попуњавањем Обрасца 12 који родитељ, односно други законски заступник добија у школи и попуњава га у два примерка, од којих један задржава а други остаје школи која га даље прослеђује.
Истога дана, 24.6.2020. другостепена комисија одлучује о приговору и одговор доставља школи, која га даље прослеђује родитељу, односно другом законском заступнику.
Одлука другостепене комисије је коначна.

